



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**В И С Н О В О К**

**до проекту Закону України**  
**«Про внесення змін до Закону України «Про захист інформації в**  
**інформаційно-телекомунікаційних системах» (щодо підтвердження**  
**відповідності інформаційної системи вимогам із захисту інформації)»**  
*(реєстр. № 2043 від 09.09.2019 р.)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 30 жовтня 2019 року (протокол № 7) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» (щодо підтвердження відповідності інформаційної системи вимогам із захисту інформації)» (доопрацьований) реєстр. № 2043, внесений 09.09.2019 р. народними депутатами України Федієнком О.П., Крячком М.В.

Метою законопроекту визначено у прийнятті на території України вимог стандартів сімейства СУІБ для окремих категорій інформації, захист якої забезпечується законодавством України. Прийняття досягається шляхом внесення до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» альтернативного способу підтвердження відповідності інформаційної системи вимогам із захисту інформації. Такі норми вже запроваджені в Україні у сфері публічних закупівель (Закон України «Про публічні закупівлі»).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України надало зауваження та у своєму узагальнюючому висновку вказало, що за результатами розгляду в першому читанні поданий законопроект може

бути прийнятий за основу з урахуванням висловлених зауважень і пропозицій.

Комітет відзначає, що законопроект направлений на адаптацію законодавства України до законодавства ЄС, що є пріоритетною складовою процесу інтеграції України до Європейського Союзу, що в свою чергу є пріоритетним напрямом української зовнішньої політики. Прийняття цього Закону дозволить запровадити альтернативний порядок підтвердження відповідності інформаційної системи вимогам із захисту інформації, який не потребує створення комплексної системи захисту інформації.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» (щодо підтвердження відповідності інформаційної системи вимогам із захисту інформації)» (доопрацьований) реєстр. № 2043, внесений 09.09.2019 р. народними депутатами України Федієнком О.П., Крячком М.В.

Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Федієнка О.П.

**Голова Комітету**



**М. В. Крячко**